



**НОВОГУЙВИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА
НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

09.09.2024

НАКАЗ
с-ще Новогуївинське

№ 185-ОД

Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидії булінгу (цькування) в Новогуївинському ліцеї імені Сергія Процика Новогуївинської селищної ради у 2024-2025 навчальному році

На виконання Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, схваленої Указом Президента України від 25.05.2020 № 195, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2667-VIII, наказів Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 року № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», від 26.02.2020 № 293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти», Наказу Міністерства соціальної політики України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 19.08.2014 №564/836/945/577 «Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення», листів Міністерства освіти і науки від 29.12.2018 № 31/9-790 «Щодо організації роботи у закладах освіти з питань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу», від 29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-VIII», від 14.08.2020 № 1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)», 20.03.2020 року №6/480-20 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти», з метою створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти громади

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з ВР Хлань І.І.:

1.1 Розробити та затвердити план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) (додається) в Новогуївинському ліцеї імені Сергія Процика Новогуївинської селищної ради у 2024-2025 навчальному році.

Термін: вересень 2024 року

1.2 Проводити навчально-методичну роботу з педагогічними працівниками громади щодо профілактики та розпізнавання булінгу (цькування) в ліцеї.

Термін: постійно

1.3 Здійснювати контроль за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в ліцеї.

Термін: постійно

2. Педагогу-організатору Бондар М.В. та соціальному педагогу Курильчук Д.А.:

2.1 Забезпечити виконання затверджених заходів.

Термін: постійно

2.2 Своєчасно інформувати Відділ освіти Новогуйвинської селищної ради про випадки булінгу (цькування) в закладах освіти у відповідності до вимог нормативної бази.

Термін: постійно

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора школи з виховної роботи Хлань І.І.

Директор

Лариса СИНГАЄВСЬКА

Ознайомлені:

Хлань І.І.

Курильчук Д.А.

Бондар М.В.

Додаток
Наказ № 185
від 09.09.2024 року

План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика
Новогуйвинської селищної ради
у 2024-2025 навчальному році

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні
1	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед учасників освітнього процесу з протидії булінгу (цькуванню) та кібербулінгу	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І., соціальний педагог Курильчук Д.А.
2	Питання запобігання булінгу (цькування) та кібербулінгу розглядати на нарадах педагогічних працівників, педрадах, засіданнях методичних комісій або об'єднань, батьківських зборах	Протягом навчального року	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
3	«Безпечний заклад освіти в умовах воєнного часу» - одне із головних завдань Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика у 2024-2025 н. р.	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
4	Продовжити системну профілактичну роботу із здобувачами освіти, спрямовану на запобігання вчиненню дитиною та стосовно дитини булінгу (цькування) і виховання нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках	Протягом навчального року	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І., соціальний педагог Курильчук Д.А.
5	Використовувати чат-бот «Кіберпес» для допомоги в боротьбі з кібербулінгом	Протягом навчального року	Соціальний педагог Курильчук Д.А.
6	Розробити, затвердити та розмістити на вебсайтах: <ul style="list-style-type: none">- правила поведінки здобувача освіти в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика в умовах воєнного стану,- план заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу в закладі,- порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу,- порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладі освіти,- номери телефонів організацій та установ, служб підтримки, до яких можуть звертатися постраждалі особи	Вересень 2024	Соціальний педагог Курильчук Д.А.
7	Оновлювати інформацію щодо запобігання булінгу (цькування) на сайті	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.,

	Новогуївинського ліцею		керівник сайту Кушнір Д.М.
8	Утворити комісії з розгляду випадків булінгу в ліцеї	Вересень 2024	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
9	Розглядати випадки булінгу (цькування), які трапилися в закладі освіти, на засіданнях комісій з розгляду випадків булінгу (цькування)	За потребою	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
10	Забезпечувати постійну координацію роботи та взаємодію Служби у справах дітей Новогуївинської селищної ради, Служби ювенальної превенції, інші в разі виявлення випадку булінгу (цькування) в закладах освіти	Протягом навчального року	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
11	Проводити моніторинг реалізації планів з протидії булінгу (цькуванню) в учнівському середовищі закладів освіти, стан їх виконання аналізувати на нарадах, семінарах, засіданнях педагогічних рад	За потреби, але не рідше одного разу на півріччя	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.
12	Провести тиждень з протидії булінгу	7-11 жовтня 2024	Соціальний-педагог Курильчук Д.А.
13	Провести тиждень толерантності	11-15 листопада 2024	Соціальний-педагог Курильчук Д.А.
14	Провести Акцію «16 днів проти насилля»	Листопад-грудень 2024	Соціальний-педагог Курильчук Д.А.
15	Залучати спеціалістів різних фахів та служб для проведення профілактичної роботи серед молоді	Протягом навчального року	Соціальний-педагог Курильчук Д.А.
16	Провести семінар-практикум для заступників директорів з виховної роботи, практичних психологів, соціальних педагогів «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Листопад 2024 на базі Троянівського ліцею	Панова Г.С. – головний спеціаліст Відділу освіти Гребенюк В.Б. – директор Троянівського Ліцею
17	Сприяти підвищенню кваліфікації педагогічних працівників щодо проявів булінгу, його видів, з питань розрізнення понять булінг, кібербулінг	Постійно	Заступник директора з виховної роботи Хлань І.І.